



van felosztva. A vilajetek kormányzását a Vali... főkörmányzó - vezeti. A mohamedánizmus... alapszámja a lakosoknak teljes egyenlősége...

Korcsolyabál.

(Debreczen, febr. 10.)

Előzetesültek a szombaton tartott korcsolyabáll befejezték a farsangon pályafutásukat.

A korcsolyabált ezúttal a Jónász-vendégio termében tartotta meg a derék korcsolyázóegylet, és pedig jó kedvvel...

A mi a látogatottságot illeti, azt alig merjük állítani, hogy a bálteremben még sokkal többen eleven fértek volna, mert a négyeseket 30-34 párnál több nem táncolták...

A rendezés kifünő volt, s a női táncrendező égvánsan volt kiállítva, s azon kis arany és ezüst szanecskák, melyeknek talpait piros és kék selyem kötösbem a táncrendező elhelyezte...

(Folyt. köv.)

Fővárosi hírek.

Ö felsége a verőzei kath. hitközségnek 100 fírtot adományozott iskola építésére. Thaisz Elek rendőr főkapitányról azt írta az E-s hogy állásáról lemondott.

Erdekes estélye lesz közelebb az irók-és művészek társaságának: Liszt többször fog játszani; Jókainé szaval, Odry énekel; az estélyt tánczvizigalom fogja berekesztetni.

Hivatals kimutatás szerint a múlt hónap adóhatárak miatt csak a fővárosban 2454 foglalts és 209 árverés történt.

Vidéki hírek.

Aradon febr. 8-án Arad város védelmében esetleket emlékre gyász-ünnepet tartottak. Kőfed község lakosai mindannyian megmagyarosították neveiket.

A fiatal leányok mint tudósításunkból kintünik, majdnem mindannyian azon ezüst és arany porral behintett szőnyegen jelentek meg, melytől épen a napokban intették a lapok, mint az egészségre káros hatásuktól a holgyvilágot.

A füzértánczot Komlóssy Miklós és Budaházy Endre bizottsági tagok rendkívül ügyesen rendezték, s az alig tartott tovább másfél órával.

Színházi szemle.

(Sz. J.) Szombaton febr. 10-én először adatott a Herceggasszony, vagy a montefiasconi összeküvés; látványos vigoperetté szakaszban, zenéjét írta Offenbach.

Ez ugyan előadott operette előadását él nem esekdij mérvű kiváncsisággal néztünk, miután a felőle hallott kezvő hírek és az előadásra tett hozzász és nagy készülődések a legnagyobb érdeket költötték bennünk fel, s örömmel adharunk kifejezést annak, miszerint az irányában felébredt igényeink sok tekintetben kielégítve estek.

Köbushitzky Istvánné, fekete selyemben, báró Köbúr néhez lila moire antipneban, fehér csikokkal, fehér díszszel és virágokkal, Keresztsszeghy Eta N-Károlyból hamuszín selyemben, Kleckner Manoné szürke virágos selyemben, Kovács Zamaty Emma Tokajból kék selyemben, gazdag tea róza díszszel, Medve Kálmáné sötét piros selyemben, fekete csipke díszszel, Móczné H-Dorogról fekete selyemben.

Szabó örnagyné kék selyemben, fehér csipkével; Szepessy Antalné kék selyemben, fehér virágokkal; Uray Abrahamné N-Károlyból chamois selyem, rózsaszín és virág díszszel, özv. Veress Lászlóné lila selyemben, fehér csipke díszszel; Zoltán Ferenczné bordeaux selyemben fekete csipkével.

Leányok: Bay Berta fehér metallique illusion nefelejts guirlandokkal; Balássy Biri piros selyem, fehér csipkével, Balássy Ilona fehér tartalán, fehér virágokkal; Bressy Ilona lilaszín metallique, virág guirlanddal; Budaházy Anna kék metallique illusion, gyöngyvirággal, Gróf Desewffy Izabella fehér metallique, halvány rózsákkal, Fráter Gabriella Er-Semilyből, baraczk virágzsin tartalánban, selyem derékál.

Hubay Katinka fehér metallique, alma-virággal, Keresztsszeghy Eta N-Károlyból, halvány rózsaszín selyemben, fekete bársony díszszel.

Klobushitzky Erzsike fehér metallique, vízi liliom díszszel, Louonovics Esztí vadgalambszín selyemben, halvány róza szinzel díszszel. Mócz Gizella és Ilona H-Dorogról rózsaszín metallique virág guirlanddal. Székely Eliz rózsaszín tartalán, hortenziákkal; Szepessy Gizella kék metallique, fehér virágokkal; Steinfeld Etelek halvány kék tartalánban, virág díszszel, Stenczinger Lujza kék tartalánban, fehér díszszel; Uray Margit N-Károlyból hajmászín tartalánban, hóvirág díszszel. Zanathy Louise N-Károlyból rózsaszín tartalánban, selyem derékál és gazdag díszszel uszályllyal. Zoltán Ilona fehér metallique, ószi rózsával.

nehéz lehetett a betanulásnál, de annak nehézségeit a kedves művésznő tökéletesen legyőzte, s szépségeit, a legelismérésre méltóbban tudta kiemelni. Eneke és játéka egyaránt nagyon szép, s elragadó volt, s a közönség számtalanszor adott kifejezést, meglepedésének viharos tapsokkal, kihívásokkal és ismételtetéseivel. Nem feledkeztünk meg a kedves művésznő gyönyörű öltözeteinél sem; négyezer öltözött e darabban négy pompás ruhában, melyek közül legnagyobb feltűnést költötte a 2-ik felvonásban mint hercegnő által használt remek kiállítású uszályos ruhája. Szathmáry Árpád a montefiasconi herceg szerepében eredeti s közérthetően okozó alakítással játszott. Enyváry Sarolta mint csendőrök kapitánya elevenen játszott és szívesen énekel. Bély Róza Ném et és Egri dalai és játéka tetszést nyert. A többi szereplők is elég ügyesen mozgogtak, s általában véve az alkalmalag nagyon meglátott hogy mindenki igyekezett feladatának kellő megfelelni. A karok elég jók voltak. A kiállításról is csak elismeréssel lehet nyilatkozni. Általában véve az előadás kedvező benyomást tett a közönségre, s meggyűző hogy többször is íly szép számú közönség fogja végig nézni e pártolására érdemes darabot.

Napi hírek.

Tisztelettel hívjuk fel mindazon t. vidéki előfizetőink, kik előfizetési díjikkal az elmúlt negyedévről még hátralekban vannak, hogy ennek beküldését mielőbb eszközölni sziveskedjenek; - miután lapunk fentartása úgy is tetemes áldozatba kerül. Még egyszer kérjük a hátralekban lévő díjaknak mielőbbi szives beküldését. A „Debreczeni Ellenőr“ szerkesztője és kiadó hivatala.

A zenéde tegnapi hangversenye kiválóképen sikerült; a termek zsulovla voltak a legszebb közönséggel, s a műsor is igen változatos volt. Először Némethy Károly, Tátray Ödön s Gaszner Pál játsztak zongorán egy kivonatot „Az ezred leányából“ hat kére. Majd a zenéde elősőtályú leányvendékei énekeltek chórásban. Ezután Szécsényi Pirokka k. a. játszott egy szép darabot Ambrose Thomas „Mignon“-jából Ketterer átírata szerint szép érzéssel s színezéssel. Majd Póchy Ilona k. a. énekelte Donizetti „La favorite“ című dalművéből egy magánúdal csengőt al hangon. Zagyva Janka k. a. s Thót Emil ur Vitez „Preciosa“ című szép nyitányát játszták 4 kére tetszés közt. Ezután Szabó Vilma, Szabó Ilona s Póchy Ilona k. a. énekeltek egy gyönyörű paján vig dalt, terzetben, oly viharos tetszés közt, hogy darabjukat ismételiük kellett. Most Smechál Ilona k. a. játszott ceterán egy darabot Unlaufolt, oly mély érzéssel s tetszés mellett, hogy közkívánatra újra eljátszta darabját. Ezután Thót Emil ur játszta zongorán Székely 25-ik ábrándját „Repülj fecske“ -et szép gyakorlatossággal. Végre Thót Emil ur zong. kísérte mellett Avariff Gejza ur énekelte „Jaj be busan barangoznak Tarjánban“ című népdalt mély érzéssel s kifejezőtéljessen. A hangversenynek 7/4 korlón vége.

A korcsolyázók halja alkalmával egy B. S. butikkal jegyvert fehér női zsebkendő, melybe lepkefényjelvények valának kötözve, a

tánczteremben hagyatott, - találója a szives kézbesítésre felkértek, Széchenyi-utca, Steinfeld Ignáz ur házában. Felhívás. Egy 6 éves fiú és egy 3 éves leánygyermek, a kieléhtelen hálal az apát és anyát is elragadván; minthogy ezen árva minden legkisebb vagyón nélkül a legnagyobb inségbem ráhátlan minden gondviselő nélkül maradtak hátra; buzgóan kérek minden honpolgárt arra, hogy közlölök azok, a kik ezen bár vagyontalan, de szép és egészséges kinézésű árva díjtalan tartására magukat hajlandóknak érzik; az árva felfogadása véget a város házánál lévő közgyámi hivatal szobájban naponkint d. u. 4 órákor jelentkegni sziveskedjenek. Kelt Debreczenben, 1877. febr. 8-án Koszorus Lajos városi közgyám.

Figyelmeztetés. A magán használati dohánytermesztésre engedélyt nyerni óhajtok figyelmét felhívjuk, hogy e célból még mindég jelentkezhettek a kapitányi hivatal mezőrendőri osztályánál; az eddigi jelentkezők száma 45, holott taraly 150 körül volt. Tegnapi este színházunkban másodszor ad-tott elő a Herceggasszony című operette, még pedig telt ház előtt s jó elbárással. A szereplők közt ma is Nyilva y Irma volt a legkitünőbb, kinek a 2-ik felvonásban előforduló „abc“ dala ma este is kiváló tetszést nyert. A többi szereplők is jól működtek.

Farsang utolsó napja, huszgyöve kedd leendő holnap, s az alkalmalag fog az utolsó farsangi tánczvizigalom, a színházi álarcos bál megtartatni. A rendezőség megtett minden oly intézkedést, mely által nemcsak kedélyes, de igen édekesnek is igérikézik az estély lenni. Lesz temetés is, t. i. a farsangot fogják eltemetni mely igen mulatságos leend. - Az nagyon kedélyesen igérikézik az estélyre azon meggyőződésben hívjuk fel a t. közönség figyelmét, hogy az igazgatóság ezen irányu buzgalma is kideremelt pártolásban fogja részesteni.

Tegnapi este vasuti vonattal szállítottak el az illavai orsz. feyintézetbe Dabos Gábor, Katona Gábor és Blaga Joun hredhet rablolyilkosok; mire kiszabott fogságbüntetéseket kiltiték - talán már nem is az a nap sűt az egen, a mi ma.

Az ifjusági küldöttség már hazaérkezett. Utjok valóságos diadalmat volt, s az erről érkezett híreket a következőkben reprodukáljuk: Triestben nem volt semmiféle demonstraczió, a rendőrség ügyes intézkedéssel fogva minden kellemetlenségtől ment lett a küldöttség. - Triestből elindulván Csáktornyán fogadtatott legelőbbsen is ünnepiessen, Konyári M. üdvözöl beszédet mondott. Kanizsán nagyon fényes fogadtatásuk volt. Belháthatlan néptömeg fogadta őket az indóháznál, s a küldöttség városba is betért, hól ünneplés d i s z i l k o m a rendeztetett tiszteletkörre. - Szombaton Székeshelyvára érkezett a küldöttség, hól a szakadó esz daczára ropant nagyszámú nép-ömeg vonult az indóházhoz ki, hól Juraszek főjegyző tartott üdvözölbeszédet. Este a színházba diszeloadás volt, melyet bantette követett. Tegnapi délután pedig a küldöttség Budapestre megrékezett. A ma délután érkezett lapok már hozták a s tartott ünneplések részleteit, melyet mi csak holnap fogunk részletesen közölhetni.

Az ifjusági küldöttség már hazaérkezett. Utjok valóságos diadalmat volt, s az erről érkezett híreket a következőkben reprodukáljuk: Triestben nem volt semmiféle demonstraczió, a rendőrség ügyes intézkedéssel fogva minden kellemetlenségtől ment lett a küldöttség. - Triestből elindulván Csáktornyán fogadtatott legelőbbsen is ünnepiessen, Konyári M. üdvözöl beszédet mondott. Kanizsán nagyon fényes fogadtatásuk volt. Belháthatlan néptömeg fogadta őket az indóháznál, s a küldöttség városba is betért, hól ünneplés d i s z i l k o m a rendeztetett tiszteletkörre. - Szombaton Székeshelyvára érkezett a küldöttség, hól a szakadó esz daczára ropant nagyszámú nép-ömeg vonult az indóházhoz ki, hól Juraszek főjegyző tartott üdvözölbeszédet. Este a színházba diszeloadás volt, melyet bantette követett. Tegnapi délután pedig a küldöttség Budapestre megrékezett. A ma délután érkezett lapok már hozták a s tartott ünneplések részleteit, melyet mi csak holnap fogunk részletesen közölhetni.

Az ifjusági küldöttség már hazaérkezett. Utjok valóságos diadalmat volt, s az erről érkezett híreket a következőkben reprodukáljuk: Triestben nem volt semmiféle demonstraczió, a rendőrség ügyes intézkedéssel fogva minden kellemetlenségtől ment lett a küldöttség. - Triestből elindulván Csáktornyán fogadtatott legelőbbsen is ünnepiessen, Konyári M. üdvözöl beszédet mondott. Kanizsán nagyon fényes fogadtatásuk volt. Belháthatlan néptömeg fogadta őket az indóháznál, s a küldöttség városba is betért, hól ünneplés d i s z i l k o m a rendeztetett tiszteletkörre. - Szombaton Székeshelyvára érkezett a küldöttség, hól a szakadó esz daczára ropant nagyszámú nép-ömeg vonult az indóházhoz ki, hól Juraszek főjegyző tartott üdvözölbeszédet. Este a színházba diszeloadás volt, melyet bantette követett. Tegnapi délután pedig a küldöttség Budapestre megrékezett. A ma délután érkezett lapok már hozták a s tartott ünneplések részleteit, melyet mi csak holnap fogunk részletesen közölhetni.

Az ifjusági küldöttség már hazaérkezett. Utjok valóságos diadalmat volt, s az erről érkezett híreket a következőkben reprodukáljuk: Triestben nem volt semmiféle demonstraczió, a rendőrség ügyes intézkedéssel fogva minden kellemetlenségtől ment lett a küldöttség. - Triestből elindulván Csáktornyán fogadtatott legelőbbsen is ünnepiessen, Konyári M. üdvözöl beszédet mondott. Kanizsán nagyon fényes fogadtatásuk volt. Belháthatlan néptömeg fogadta őket az indóháznál, s a küldöttség városba is betért, hól ünneplés d i s z i l k o m a rendeztetett tiszteletkörre. - Szombaton Székeshelyvára érkezett a küldöttség, hól a szakadó esz daczára ropant nagyszámú nép-ömeg vonult az indóházhoz ki, hól Juraszek főjegyző tartott üdvözölbeszédet. Este a színházba diszeloadás volt, melyet bantette követett. Tegnapi délután pedig a küldöttség Budapestre megrékezett. A ma délután érkezett lapok már hozták a s tartott ünneplések részleteit, melyet mi csak holnap fogunk részletesen közölhetni.

Az ifjusági küldöttség már hazaérkezett. Utjok valóságos diadalmat volt, s az erről érkezett híreket a következőkben reprodukáljuk: Triestben nem volt semmiféle demonstraczió, a rendőrség ügyes intézkedéssel fogva minden kellemetlenségtől ment lett a küldöttség. - Triestből elindulván Csáktornyán fogadtatott legelőbbsen is ünnepiessen, Konyári M. üdvözöl beszédet mondott. Kanizsán nagyon fényes fogadtatásuk volt. Belháthatlan néptömeg fogadta őket az indóháznál, s a küldöttség városba is betért, hól ünneplés d i s z i l k o m a rendeztetett tiszteletkörre. - Szombaton Székeshelyvára érkezett a küldöttség, hól a szakadó esz daczára ropant nagyszámú nép-ömeg vonult az indóházhoz ki, hól Juraszek főjegyző tartott üdvözölbeszédet. Este a színházba diszeloadás volt, melyet bantette követett. Tegnapi délután pedig a küldöttség Budapestre megrékezett. A ma délután érkezett lapok már hozták a s tartott ünneplések részleteit, melyet mi csak holnap fogunk részletesen közölhetni.

H I R D E T E S E K.

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. tszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tetteik, hogy a deb. ref. egyház végrehajtatnak Berényi Gábor végrehajtatás szenvedő elleni végrehajtatási ügyében lefoglalt, a debreczeni 27. számú társaság igazgatósága által 1600 forintra, becsült 33 sz. ház, 2 hold 00 □ □ □ □ öndű föld, az 1877. évi márczius hó 5-dik napján d. u. 3. órákor mint első, és 1877. évi ápril hó 5-ik napján mint második határidőben, a törvényszék arverési terében végrehajtó Török Péter által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételekkel eladandó föld, u. m.

- 1. Kiküldési ár a fennbél kitett becár, melyen alul az első árveréskor az árverésre kitűzött bírtok nem fog eladandó. 2. Árverésni kívánók tartoznak az ingatlan becárának 10%, vagyis a házra 225 ft, az öndű földre 25 ft-ot készpénzben, vagy ovdéképes papírban a kiküldötti kezéhez letenni. 3. Vevő köteles a vételár 3 egyenlő részletben, és pedig: az árveréstől számítva 1, 2 és 3 hónap alatti, 6% kamattal együtt ezen kir. törvényekkel lefizetni. 4. Bántapoz az utolsó részletbe fog bezámitatni. 5. Az árverés jogörése emelkedésekor vevő a megvett ingatlan bírtokába lép, emelleg a megvett ingatlan haszna és terhei ez isőtől őt illeti. 6. A tulajdonjog bekelezése csak a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára hivatalból eszközölteni. 7. Az átruházási költségek vevőt terhelik. 8. A mennyiben vevő az árverési feltételek bármelyikének eleget nem tenne, a megvett ingatlan az érdekeltelek felkérésére köteleim, a prts. 459 §-a értelmében vevő veszélyére és költségére, bántapozónak elvételre mellett, újabb árverés alá becsáttatni és csupán egy határidővel kitűzőe mellett az előbbi becárón alul is eladandó fog. Felhívtnak azok, kik az árverésre kitűzött javak iránt tulajdoni vagy más igényt, vagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetni véleek, hogy e részbeni kereseteiket a hirdetménynek a hivatalos lapban lett harmadik közzététel napjától számítva 15 nap alatt, hátr külön értesítést nem vettek is, ezen kir. Törvényekhez nyújtsák be; különben azok a végrehajtatás folyamán nem gátolva, egyedül a vételár telelezetése fognak usztatni.

A debreczeni kir. Törvényszék mint telekkönyvi hatóság 1877. évi január hó 26-ik napján tartott áléseől

Becske Lajos h. elnök. Bay Gábor h. jegyző.

(178) 3-3

Etrich Testvérek Braunauból Csehország. Tisztelettel van szerencsénk tudatni, hogy itt helyben a „Tisza“ biztosító bank épület bolti-helyiségeinek egyikében, Huszár Károly ur mellett, összes saját gyártmányainkól raktárt rendeztünk be. Kaphatók nálunk végzámra Chifonok, Dowiasok, (havasi gyolcs) fehér Gradli, Brilliantin, Piquet, és szines Chirtingek és egyéb béles anyagok. Mitán mi saját gyárainkban készült szövet árunkat ajánljuk, megemlítjük még, hogy velünk épen senki sem versenyezhet, mivel mi mindenkinek egy vég vételénél is gyáraink árjegyzéke szerint szolgálunk. Az árulással Klimó Aurél urat biztuk meg. Számos kítogatást reménylve tisztelettel maradtunk

ETRICH TESTVÉREK, több gyárak tulajdonosai Csehországban. Egy tanuló felvétetik. A fűhírtokok következők: 1-ör. Az Apafajtól a Csukásig nyuló tag föld, melynek területé 441 hold és 26 □ □ □ □ 2-ször. A nagyváró nyugoti oldalkán a föld, melynek területé 80 □ □ □ □ 3-ször. A nagyváró keleti oldalkán a nagy erdő és határai országút köz eső tér, mely területé 1267 □ □ □ □ 4 ször. Debreczen-határai, vasút és apafajt közti föld, mely 26 hold és 28 □ □ □ □ 5-ször. Az olajtó (szaki) oldala csapókeret és magországi földköz eső kimeses hely megveztéssel, a föld területé, mely 24 hold és 692 □ □ □ □ 6-ször. Az iszapföld lapostól a Miklóst-éai sorompóig, sőt ezenkívül a tározó vízvezető oszatompóig eső tér, mely 58 hold és 102 □ □ □ □ 7-ör. A fennbél földet legeretese vagy kszáttatásra béltelen alakok a fönt hit idöre azon hozzáadásal hivatauk meg, hogy a bérleti feltételeket a számvétségéig addig is megtekinthetik. Kelt Debreczenben, 1877. febr. 9-én. Csáky György, ünnökök. (184) 2-2

Az árúk jó minőségéért kezeség vállalatik. SALZMANN LAJOS férfi divat-terme a kistemplom körüli Bazár-épületben. Ajánlom legújabbm berendezett férfi divat-áruimat egy a helybeli, mint a vidéki t. közönségnek. Mitán elvül azt tűztem magam elé, hogy vevőim igényeit a nagy választék, mind pedig az árúk jó minőségé által a leg gondosabban és pontosan kielégítem, s a legszigorúbb határozott árakat alapítottam meg, ezáltal remélvén magannak a t. közönség bizalmát és meglepedését kiérdemelni. Ez alkalmalag hátkordom a n. é. közönség becses figyelmét az alább következő árjegyzékre felhívni: I. Kész férfi ruhák: Téli nadrág és mellények - 8 és fél fírtól - 12 fírtig. Francia téli nadrágok - 9 forint. Fekete nadrág és mellény - 10 és fél forint. Téli egész öltönyök - 16 fírtól - 28 fírtig. Téli kurtá kabátok - 8 - 12 - 15. Téli hosszú kabátok - 15 - 35. Téli koponyegek - 15 - 26. II. Férfi ingek és fehérneműek: a) Fehér, sima, fodros és himzett eleji schiffon ingek 2 fírtól 4 fírtig. b) Szines, creton és oxford ingek 1.60 krtól 3 fírtig. Az ingek úgy felálló mint lehaljó gallérral kaphatók, továbbá az ingek jó szabása s azoknak jó elkészítéséért kezeséget vállalok. c) Négyzeres gallérok nagy választékban 2.50 krtól 2.85 krig. Négyzeres kézleok 4.55 krtól 5.20 krig. III. Férfi selyem nemez és posztó kalapok: Magyar kalapok - 2.50 krtól 4 fírtig. Francia divatos kalapok 4.50 " 6 " Francia cilinderek - 6.50 " 7.50-ig. Végül: Harisnyák, esernyők, sétapalczák, utazó készletek, plaidok, szivar- és penztarczák, kések, illatszerek gazdag választékban. Ajánlom magamat a t. közönség szives pártfogásába. Teljes tisztelettel: Salzman Lajos. Vidékröli megrendelések pontosan és gyorsan eszközöltetnek.

Laptulajdonos Molnár György.

1877. I.

Előzetesültek a szombaton tartott korcsolyabáll befejezték a farsangon pályafutásukat.

(=) A arról szóló hírlíj össze: Tisza K. nad megréke Belát a király Szlavyt. Ghyban volt ő te a deleltt folyssyal, s ez szát, s névjeg Bécsben mara hogy a vele tárgyalások n legesen meg s A Senny meghiusulta f reggeli rendk

Jó forrás felsége megbízására vonatkozó nem vélt elben a további elhető. Ö felsége czián fogadta G. Andrássy kezezte volt Aue alkalmányhíi fra szehiavása várhat Tisza Kálm mint előre jelez hagyásból, felut kihalgatáson leg Majláth Gy Bécsből, s a jót lottuk, hogy Senn marad fent.

A „P. C. dig története elő:

Báró Senny gada és a hely, ez alkalmalag k tás, hogy a jele egyezs keresztli mértékén, a mir radna. Ennek dő a kibocsátott, megalkatását, M nyilatkozott, arr hogy Bécsben a magát. Erre a pe náltá fel. Szomb Sennyet, ki ekk hatja el a kabine erre azzal bocsát rajon fönn Bécs

A lapok e részleteket, azoknak. Van - mely kate hogy Sennyey kabinetalakításban, ismét több Lloyd“ szerint, nak egy távira hir szerint a S hiusult s Ürmé lyet több lap sító s semmi összekötésben

A bécsi l egy cikkéből ismertetésére lap így ír: „A miniszter bevégtett tény, d rejtélye még nehe nem megoldható tünk levő tudósít

A „Debrecze Lorrequer

Tizeneg

— Bele írjuk — Azt hisze

Ezen idősak Lorrequer (öréve Wallernek 10000 l ralekos papirokba adni arról, hogy Ha pedig, a mitő nem lenne oly sz nyerhesse, tizenké és az említett W várni, és kötelese választott egyenrűl — Hiszen t mindenkinék az i Jak.